



**USNESENÍ RADY PRO VNITŘNÍ HODNOCENÍ UNIVERZITY KARLOVY
Z JEDNÁNÍ 21. ČERVNA 2023**

1. RVH UK schválila program zasedání.
2. RVH UK schválila zápis z jednání 31. května 2023.
3. RVH UK přijala usnesení k následujícím studijním programům:

Fakulta	ID SP	Typ	Název	Usnesení RVH*
FF	4035	nMgr	Ruská studia	RVH UK uděluje oprávnění uskutečňovat studijní program na 5 let s požadavkem na kontrolní zprávu po 2 letech (do 21. 6. 2025), které bude reflektovat personální zajištění studijního programu a tvůrčí činnosti pracoviště.
FTVS, 1.LF, 3.LF, 2.LF	1512	PhD	Biomechanika	<p>Usnesení: RVH nevyhovuje žádosti FTVS o určení nástupnického studijního programu DSP Biomechanika. RVH ve věci určení nástupnického programu pro DSP Biomechanika (oprávnění uskutečňovat do 31.12.2024) určuje jako nástupnické programy dva, a to jak DSP Kinantropologie, tak DSP Kineziologie a rehabilitace (2.LFUK) po souhlasném projednání tohoto záměru v orgánech 2.LFUK. RVH vyzývá všechny zúčastněné fakulty a všechny zainteresované garanty a oborové rady ke vzájemné koordinaci a maximálně vstřícnému postupu vůči stávajícím studujícím DSP Biomechanika – konané kroky nemohou být v neprospěch studujících. Případný převod studujících je nutné koordinovat s harmonogramem daného akademického roku.</p> <p>Vysvětlení: RVH respektuje právo každé fakulty rozhodnout mimo jiné o tom, které SP hodlá uskutečňovat a které nikoli, jakož i právo rozhodovat o věcech personálních a dalších souvisejících s uskutečňováním SP. Zároveň RVH apeluje na závazek fakulty zabezpečit adekvátní podmínky (odpovídající akreditaci a dalším národním i univerzitním předpisům a standardům) pro studující po dobu uskutečňování SP. RVH v tomto usnesení zohlednila zejména zájem stávajících studujících v DSP Biomechanika (celkem 20 studentů) a také</p>



**RADA PRO VNITŘNÍ
HODNOCENÍ**
Univerzita Karlova

				nesouhlasná stanoviska 1.LFUK a 2.LFUK, které tento DSP společně s FTVS dosud uskutečňují. Dále RVH zohlednila charakter vedených disertačních prací stávajících studujících. Toto usnesení neinterferuje se záměrem FTVS dále DSP Biomechanika jako samostatný SP nerozvíjet a zároveň umožňuje studujícím a ostatním fakultám konat dle svého zájmu.
--	--	--	--	--

4. RVH UK projednala následující kontrolní zprávy a nápravná opatření:

Fakult a	ID SP	Typ SP	NO/KZ	Název SP	Přijaté usnesení
FSV	1073	nMgr	NO	Media and Area studies	RVH projednala NO. RVH doporučuje, aby zabezpečení studijních předmětů a studijního programu studijní literaturou bylo ověřeno při hodnocení studijního programu.
FF	1060	PhD	KZ	Klinická psychologie a psychologie zdraví	RVH UK projednala KZ bez připomínek.
FF	1064	PhD	KZ	Sociální psychologie a psychologie práce	RVH UK projednala KZ bez připomínek.
HTF	990	NMgr	NO	Sociální a charitativní práce	RVH nepovažuje aktuální stav studijních opor jako dostatečný pro zajištění kombinované formy studia. Požadavky stanovené nápravným opatřením nebyly dosud vypořádané. Studijní opory jsou (až na výjimky) připravené jen pro povinné a povinně volitelné předměty. V případě kombinované formy studia by opory měly být dostupné pro všechny studijní předměty. Většina studijních opor je ve formě statických textových dokumentů. Požadavek RVH z roku 2018 na větší interaktivitu studijních opor je podle informací fakulty plněn postupným rozšiřováním opor do univerzitního Moodle. Zatím však jde jen o menšinu studijních předmětů. Navíc podle stavu podkladů v Moodle se lze domnívat, že některé byly v Moodle založené až nedávno (např. úvodní text kurzu Etika Sociální



**RADA PRO VNITŘNÍ
HODNOCENÍ**
Univerzita Karlova

					<p>Práce: „Informace o struktuře předmětu a způsobech ukončení pro akademický rok 2023/2024 - //bude doplněno//.)</p> <p>Řada z opor kurzů v Moodle nevyužívá ani základní potenciál Moodle pro velmi jednoduchou interaktivitu. Např. kurz Aktuální témata charitativní práce zahrnuje jen odkazy na stránky se stručnými texty. Z mála kurzů vedených v Moodle jsou některé v DL1 a jiné v DL2. Takové uspořádání není vstřícné ke studentům, protože se jim například nezobrazují zadané úkoly v jednom kalendáři, který je v Moodle integrovaný.</p> <p>LMS Moodle je aktuálně pro tvorbu a využití studijních opor zcela zásadním nástrojem. RVH doporučuje věnovat mimořádnou pozornost přípravě studijních opor k 1.9.2023, tj. s předstihem zahájení nového akademického roku. RVH dále doporučuje na HTF zajistit školení Moodle a to pro všechny vyučující.</p>
--	--	--	--	--	---

5. Projednání změn garantů studijních programů:

Fakulta	ID SP	Typ SP	Název studijního programu	Jmenování	Usnesení
PřF	775	nMgr	Mikrobiologie	doc. RNDr. Radovan Fišer, Ph.D.	RVH projednala změnu garanta bez připomínek.
HTF	4101	Bc	Sociální a charitativní práce	Mgr. Jan Kaňák, Ph.D.	RVH projednala změnu garanta bez připomínek.
HTF	4102	nMgr	Sociální a charitativní práce	doc. PhDr. ThDr. Noemi Bravená Th.D., Ph.D.	RVH projednala změnu garanta bez připomínek.
MFF	178	Bc	Obecná matematika	doc. RNDr. Štěpán Holub, Ph.D.	RVH projednala změnu garanta bez připomínek.



**RADA PRO VNITŘNÍ
HODNOCENÍ**
Univerzita Karlova

FSV	144	nMgr	Geopolitical Studies	doc. Martin Riegl, Ph.D.	RVH projednala změnu garanta bez připomínek. RVH souhlasí s navrženou změnou garanta NMgr. SP Geopolitical Studies. Vzhledem ke skutečnosti, že jde o NMgr. studijní program, RVH doporučuje posílení publikační činnosti nového garanta v časopisech s IF a registrovaných v databázích WoS a Scopus, a tím i zvýšení mezinárodního citačního ohlasu.
-----	-----	------	-----------------------------	-----------------------------	--

7. Různé

Veškeré podrobnější informace ohledně usnesení RVH budou sděleny jednotlivým fakultám